

# 没有“绿码”不得进出公共场所

菏泽全面推行“山东省电子健康通行码”

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 4月24日,市委新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)办公室举行“山东省电子健康通行码”使用媒体通气会。牡丹晚报全媒体记者从会议上获悉,我市将在全体市民及来菏人员中广泛推行电子健康通行码,作为疫情防控期间的“通行证”,所有公共场所无电子健康通行码绿码不得进出。

为切实维护人民群众生命健康安全和推动复工复产复学,加快生产生活秩序恢复,根据省委疫情处置工作领导小组的统一部署,4月23日,市委新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)办公室发布《关于进一步做好电子健康通行码服务管理和应用工作的通知》和《关于全面推行电子健康通行码的通告》,在全体市民及来菏人员中广泛推行电子健康通行码,作为疫情防控期间的“通行证”。

“山东省电子健康通行码”是利用信息化技术支持疫情防控的重要措施,是部署在城乡社区、公共场所的一道看不见的电子防线,是疫情防控期间个人出行的电子凭证,也是疫情防控查验的重要依据。

电子健康通行码申请方便。市民可以直接通过“菏泽卫生健康”公众号、微信“健康山东服务号”、“爱山东”APP、支付宝“山东电子健康通行码”进行网上申请,经防疫数据库比对核验后自动生成电子健康通行码。申请人信息将依法受到保护,对其他未经政府授权的APP、二维码等一律停止使用。市民对未实行全省统一的健康码和验码通行措施的单位要进行公开举报。举报电话:0530-5969828。

对进出居民小区、村居、党政机关、企事业单位、学校、医院、银行、酒店、餐饮门店、大型商场、超市、电讯服务厅、农贸市场、劳务市场、厂区、建筑工地、景点景区、图书馆、博物馆、文化剧场、药店和公交、车站、高速服务区等公共场所和乘坐公共交通工具,以及进出其他人员密集场所、区域的,必须全部有序实施查验管理,无电子健康通行码绿码不得进出。

电子健康通行码所有个人信息受法律保护,严格保密。申领人须如实填报相关信息,对不如实申报、隐瞒虚报导致严重后果的,将依法追究法律责任。申请人可以帮助老年人、儿童、中小学生等不便申领健康码的困难群众代为申领。

市疫情处置领导小组(指挥部)温馨提醒:山东电子健康通行码是疫情防控期间用来身份确认和健康风险预警的统一标识。请大家尽快自行建码、出行亮码,一码在手,跨省互认,通行无忧。对其他未经政府授权的APP、二维码等,您有权限拒绝身份核验,谨防个人信息泄露。



“菏泽卫生健康”  
微信公众号二维码



关注牡丹晚报微信  
了解更多新闻资讯

## “五一”假期高速公路对部分车辆适时限行

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,“五一”期间,我市高速交警部门将对部分车辆采取适时限行管理措施。

据介绍,5月1日至5日,菏泽高速交警将根据车流情况、道路承载能力及事故高发时段等因素适时对辖区高速公路各收费站入口采取禁止五轴以上货车驶入高速公路的管控措施;4月30日22时至5月6日6时,全市高速公路禁行危化品运输车辆,为我辖区高速公路服务区加

油站运送燃油的危化品运输车辆,需持菏泽市公安局高速交警支队统一签发的高速公路临时通行证,并按照规定时间、规定路线通行;5月1日至5月5日,禁止所有高速公路路面施工,施工设备于4月30日前一律撤出高速公路。

此外,“五一”期间,济广高速四改八施工路段(王官屯枢纽至曹州枢纽)仍实行限速限行措施,限速80公里/小时,禁止危化品运输车、车辆运输车、不可解体物品超限运输车和五轴及以上货车通行。

菏泽内陆港保税物流中心(B型)获批设立

家门口可享“境内关外”优惠



菏泽内陆港保税物流中心(B型)效果图

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 海关总署、财政部、国家税务总局和外汇局四部委日前联合发文,准予设立菏泽内陆港保税物流中心(B型)。这标志着我市将具有“境内关外”等特殊政策优势,对我促进对外贸易发展、提升开放型经济有积极作用。

批复文件显示,菏泽内陆港保税物流中心位于牡丹区皇镇办事处,由青岛保税港区菏泽内陆港投资运营有限公司负责承建运营,项目总用地面积64公

顷(其中保税围网区面积50公顷),建筑面积约24万平方米,项目总投资5.27亿元。目前申报建设的是一期项目,规划面积248亩,仓储面积77560.74平方米,综合办公楼、海关办公楼、综合服务大厅主体已完工,货物仓库、海关监管用房和海关监管仓库正在施工。

随着我市对外贸易持续快速发展,进出口企业对海关监管业务的需求越来越迫切,设立保税物流中心已成为促进外贸转

型升级的必然之举。作为我市正在规划建设的陆港产业新城的核心项目,保税物流中心具有“境内关外”等特殊政策优势,企业在保税物流中心注册后,可自动获得进出口经营权、国际货运代理权、货物境内运输权,货物只要报关进入中心即视同进出口,就可享受保税、退税政策。

根据批复要求,菏泽内陆港保税物流中心(B型)将自批准设立之日起一年内完成建设并申请验收。



## 菏泽旅游市场 “热”起来

400余名游客单县“一日游”

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 春暖花开,菏泽旅游市场“热起来”。4月25日,400余名游客在菏泽市旅行社协会的组织下,赴单县“一日游”。

当日一大早,游客们在导游的陪同下,从各个县区分别乘坐大巴车,奔赴单县。大家首先参观游览了单县古牌坊、湖西革命烈士陵园,近距离接触历史建筑,感受单县厚重历史文化。在开山公园,大家一起领略单县明媚春光。在单县四君子酒厂,游客们参观白酒酿造过程,品尝美酒佳酿。在一望无垠的浮龙湖景区,大家行走栈道,乘坐游船,春风拂面,湖面波光粼粼,广大游客纷纷拍照留念。

“爱家乡,游菏泽,此次活动得到广大游客的大力支持。”菏泽市旅行社协会常务副会长兼秘书长杨海军说,“近期春光明媚,蛰伏了很久的旅游市场逐渐‘热’起来。下一步,我们将在做好游客防护、确保安全的情况下,多举行类似活动,激发菏泽旅游消费潜力,提振旅游市场信心。”